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Un livret de caisse anonypme

Voici les transactions que Madame Hyrga a effectuées du 13 mai 1999 au 30
juin 1999. A la lumiére des informations que vous trouverez, veuillez répondre
aux questions suivantes.

*A chaque réponse que vous inscrirez, écrivez le code correspondant au livret de caisse.



1. Madame Hyrga a-t-elle effectué un retrait inter-caisse sans livret ?

Si oui, quel est le montant de son retrait ?

2. Cette dame a-t-elle une assurance vie ?
Si oui, combien paie-t-elle chaque mois ?

3. Lui arrive-t-il souvent de faire des chéques ?
Si oui, quel est le montant de son chéque ?

4. Combien d’achats « paiements-directs » a-t-elle effectués pendant le mois de
juin 1999 ? Veuillez inscrire le total des paiements-directs.

5. A combien s’éléve ses frais d’utilisation (ADM)
pour le mois de mai 1999 ?

pour le mois de juin 1999 ?

6. Croyez-vous que cette personne devrait s’ inscrire a un « forfait

économique » ? Pourquoi ?

7. Cette personne a-t-elle une entente avec son employeur afin que son salaire
soit déposé automatiquement a la caisse populaire ?
Si oui, quel est son salaire hebdomadaire pour le mois de mai 1999 ?

8. Lui arrive-t-il de déposer de I’argent au guichet automatique ?
Si oui, a combien s’éléve ce montant ?




9. Quelles sont les transactions que Madame Hyrga a fait le 28 mai 1999 ?
Consultez la grille des frais d’utilisation a la page 10 et inscrivez les frais
pour chacune des transactions.

10.Madame Hyrga aurait pu sauver 0.45$ le 28 mai 1999. Comment ?

Réponse de la question 10. Madame Hyrga aurait dii en profiter pour demander de I'argent en plus lorsqu’elle a fait un achat
paiement-direct quelques heures plus tit dans la méme jowrnée. Il lui en aurait couté 0.40$ seulement.
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